

## 真假“千岛湖”牌茶叶,如何识别?

时值三月,正是“千岛湖”茶叶旺销季节,为规范淳安县“千岛湖茶”市场经营,引导茶叶经营主体合法规范使用“千岛湖茶”包装,维护“千岛湖茶”品牌形象,连日来,淳安县市场监督管理局联合县农办对千岛湖茶叶市场,开展山寨千岛湖牌茶叶品牌专项整治打假行动。

根据举报,执法行动组来到千岛湖茶叶市场,对2家未经授权从事“千岛湖”等包装盒、标识销售的经营户进行突击检查。检查中发现2家经营店中存在非法买卖“千岛湖茶”包装及未经许可擅自使用“千岛湖”茶包装行为。现场查扣假冒“千岛龙井”“千岛玉叶”“西湖龙井”等“品牌”标识1250张、各类“千岛湖、西湖”等名牌包装盒560只。

据当事人交代,只要你想用什么茶叶品牌,他们就能提供,原有包装盒再贴上冒用的

名牌标识,就是你所想销售的品牌茶叶了。标识形象逼真、包装盒档次精华,让消费者根本分不清哪个是千岛湖真正的品牌茶叶。目前该案正在进一步调查之中。

那么消费者怎样才能认知正宗的“千岛湖品牌茶”?据农办专业人员介绍:“千岛湖茶区域公用品牌的统一打造,目前采取‘双标注’品牌宣传使用举措,一是对外标注统一使用‘千岛湖’牌商标,二是标注自己企业生产的茶叶及商标。同时,销售使用‘千岛湖’茶叶,都有规范化标准,要求所有使用‘千岛湖茶’品牌包装的茶叶,必须进淳安县千岛湖龙井茶服务中心统一包装、统一评定等级。

目前,淳安县茶叶行业协会根据严格的“千岛湖品牌茶”准入标准,已许可30家茶叶企业、合作社规范使用“千岛湖”茶叶商标。市场上的包装盒、包装袋上印着“千岛湖龙



此为正宗“千岛湖”牌茶叶井、千岛银针、千岛湖玉叶”等名称,并不一定就代表正宗的千岛湖品牌龙井、千岛湖玉叶。“千岛湖”茶叶商标注册主体,目前是淳安县茶叶行业协会,未经协会授权准用,称自己销售的是千岛湖茶的销售者将依法受到查处。  
邵永忠

## 进口食品无中文标签? 查处没商量

近日,淳安县市场监管局在春季学校食品安全专项检查中依法查扣了17罐无中文标识的“洋食品”。

时下,电子商务飞速发展,网络食品交易十分普及,各种进口食品颇受广大消费者欢迎,总感觉食品就是进口的好,不少商家忽略了进口食品的中文标签,尤其是在婴幼儿主辅食方面,无中文标签的“洋食品”在店中货架上屡见不鲜。可是对那页满是英文或者是日文、韩文甚至是越南语的标签您看得懂吗?

《中华人民共和国食品安全法》第九十七条规定:“进口的预包装食品、食品添加剂应当有中文标签;依法应当有说明书的,还应当有中文说明书。标签、说明书应当符合本法以及我国其他有关法律、行政法规的规定和食品安全国家标准的要求,并载明食品的原产地以及境内代理商的名称、地址、联系方式。预包装食品没有中文标签、中文说明书或者标签说明书不符合本条规定的,不得进口。”

对进口食品明确做出了禁止性规定,无

中文标识的食品进入市场,说明食品的来源不是经过正规途径的,其质量存在不安全因素,对消费者的人身安全存在潜在的风险。

市场监管部门提醒广大消费者,在国内购买商品,除了进口食品,大多进口的商品在国内销售的时候,都需要张贴有效的中文标签。如果发现销售无中文标签的进口食品以及购买了无中文标签的进口食品,请及时拨打12315进行投诉举报,维护消费者的合法权益。  
毛仲鑫

## “千岛迷宫”项目正式启动,明年年底旅游将再添新景

3月28日,由省旅游集团和淳安县政府战略合作签约暨千岛湖旅游投资发展基金设立、千岛迷宫项目启动仪式在姜家镇西南湖区谢家村举行。

未来几年,淳安县政府与浙旅集团将开展七方面的全面合作内容:有千岛迷宫(遂安列岛)项目开发、千岛湖旅游上市平台打造、千岛湖旅游投资发展基金合作、鳌山现代农业产业园项目、“悦隐吾乡”乡村生活综合体项目、与千旅集团整体合作以及医疗健康领域的合作等内容,项目投资及基金投资总规模超过30亿元人民币。

位于千岛湖西南湖区的千岛迷宫项目,是最让人期待的。“千岛迷宫”项目总面积19.5平方公里,由浙旅集团、千岛湖旅游集团和郡原文旅集团共同开发,计划总投资10亿

元,立足千岛湖旅游提升增效为出发点,引流中心和东南湖区客流,填补西南湖区空白。项目将于上半年开工建设,2018年底前完成景区建设并对外开放。

“千岛迷宫”项目以“泛娱乐经济IP+旅游”为突破口,借助遂安列岛的湖岛山林等自然资源,以“五狮围城”传说的文化依托,以创意化、个性化为核心,打造以山水生态观光为基础的魔幻体验体验点,打造以未来科技、娱乐会展为特色卖点,极限探险、创意栖居为补充的全球第一家魔主题休闲旅游度假区。

此次同时签约的千岛湖旅游发展基金,是由淳安县政府和省旅游产业投资基金共同发起成立,基金总规模10亿元人民币,投资范围集中在淳安县,重点聚焦旅游类项目、旅游运营公司、养生养老产业、酒店服



务类产业、旅游信息服务类产业、旅游文化创意投资产业以及基础设施建设等与旅游相关项目。

何胤昉

## 水果车商贩占道经营 城管加大整治力度

现正值瓜果上市的季节,千岛湖城区涌现大量外地来干贩售水果的货车。这些车辆满载批发而来的水果,车主为招揽生意随意将车辆停靠在道路两侧的非动车道上,直接在车边设摊吆喝贩卖起水果,有时甚至直接将车辆停靠在新安大街等人流量密集的闹市街区贩卖,城管队员多次劝导,但效果不佳,商贩和城管更是玩起了“你来我走,你走我摆”的游戏。商贩擅自占道售卖水果的行为不仅妨碍了过往车辆的正常通行,更对我县的市容环境卫生造成了严重的影响,对此,市民投诉较多。

针对水果车商贩的占道经营,3月29日,县城市管理局,开展了集中整治行动。整治期间,城管分别在新安东路浪达岭和南山一路等路段查获水果车4辆,为防止证据灭失,在对现场进行拍照取证后,城管随即对涉事车辆和物品予以先行登记保存,并及时联系市管局工作人员对商贩无证经营的行为进行了立案查处。下一步,城管局将联合市场监督管理局、交警大队等相关部门,加大对沿街无证、擅自占道设摊售卖水果等行为的整治力度,通过结合智慧城管监控抓拍、适时延

长夜间执勤时间和错时班无缝巡查等手段,在全城区范围内对占道水果车辆整治,以还千岛湖市民一个干净、整洁的生活环境。

方超群

### 遗失

遗失汪荣富律师执业证,律师执业证号:A20053301270169,执业证书流水号:30037568,特此声明作废。